
令和４年度　授業評価　結果

質問①　自分は授業中、集中して先生の話を聞き、学習に取り組んでいる。

質問②　授業の進度は、自分にとって適切である。

質問③　先生は、興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を行っている。

　５  大いにそう思う　 ４  だいたいそう思う 　３  ふつう 　２  あまりそう思わない 　１  全くそう思わない

前期

質問① 質問② 質問③

5 35.4% 33.2% 37.9%

4 43.8% 37.8% 35.8%

3 19.2% 24.2% 21.6%

2 1.4% 4.1% 4.0%

1 0.2% 0.6% 0.7%

後期

質問① 質問② 質問③

5 36.8% 36.3% 39.2%

4 41.3% 35.1% 34.1%

3 19.8% 23.0% 21.1%

2 1.9% 5.0% 4.6%

1 0.2% 0.7% 0.9%

岡谷南高等学校

＊質問③の評価５＋４の割合は、
H29: 55.0%→H30:65.3%→R元:63.4%→
R2:72.9%→R3:72.4%→R4:73.7%。

＊質問③の評価５＋４の割合は、
H29:59.6%→H30:64.2%→R元:63.0%→
R2:69.1％→R3:75.6％→R4:73.3%

＊R3における質問③評価５＋４の割
合は、前期73.7%→後期73.3%
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